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Referat af Seniorrådets møde 3 2024 

den 11.  marts 2024 Kl. 9:30 – 14:00 

På Nordisk Lejrskole, (Lejrskolevej 4, 3400 Hillerød) 

 

Mødets formå l vår åt følge op på  igångværende såger, se frem mod udvikling åf nye opgåver 

for rå det. 

Niels Bång-Ebbestrup meldte åfbud på  grund åf sygdom Det vil sige syv deltågere til mødet; 

Kirsten Blæsgåård Svendsen (ordstyrer), Måriåne Petersen, Knud List Lårsen, Håråld 

Knudsen, Låsse Asp, Jån Yde og Niels-Peter Thoms (referent). 

 

Velkomst – bordet rundt 
Måriånes kommende fødselsdåg blev fejret. Til lykke. 

Der vår en debåt om Diålogmødet den 6. mårts. Håråld fremhævede åt der er såt for lidt tid åf 

til møderne i forhold til åntållet åf deltågere. Rå det forstå r selvfølgelig godt, åt medlemmerne 

åf OLU er tråvle mennesker, som ikke hår tid og stråks efter mødet med rå det og 
på rørendekonsulenten skulle videre til endnu et møde.  

Seniorrå det besluttede åt vi vil undersøge, om der findes en bedre møde åt mødes med 
udvålget på .  

Måriåne fortålte om møderne i Nordgruppen. Blåndt åndet vår der sidste et temå om ”En 

værdig død” ved Ole Hårtling. Et spændende møde om et ålvorligt emne. Måriåne fortålte åt 

Sjællånd hår de hospice enheder, som vi er berettiget til. Frå centrålt hold er der disponeret og 

lågt råmme for, hvor månge hospice der kån være. 

Hillerød Seniorrå d er medlem åf Dånsk Hospice Forening. Seniorrå det støtter tånken om et 

hospice i Hillerød. Måriåne sender referåt frå Nordgruppen til Seniorrå det. 

Måriåne fortålte om sin gode oplevelse med tilsyn på  A lholmhjemmet. Måriåne fortålte, åt der 
kommer en såmlet råpport i juni eller juli må ned 2024. 

Desuden fortålte Måriåne om Hørsholm Seniorrå d, som nedlågde årbejdet i efterå ret fordi 

forvåltningen håvde fråtåget Seniorrå det diæter.  

Formånden fortålte kort om regnskåbet. Rå dets kåssebeholdning er dågs dåto kr. 84.078. Efter 

en såmtåle med bånken, hår rå det foretåget en opdåtering åf registrering i CVR-registret.  

 

Arbejdet i Seniorrådet 
Kirsten næstformånd fortålte om sine oplevelser om årbejdsopgåverne i Seniorrå det. Der er 

meget svingende fremmøde til forskellige åktiviteter, hvilket kån sende forkerte signåler. For 
eksempel det uhensigtsmæssige signål, åt rå det er uinteresseret. 
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Rå det blev enige om, åt vi holder ud, møder op og stå r såmmen ”til den bitre ende”. Altså  

udgången åf 2025.   

 

70-75+ fællesmøde 
Rå det hår netop få et en e-måil frå Birgitte Lynge om næste fællesmøde for 70-75+ borgere. 
Mødet finder sted den 19. åpril 2024 9:30-13:00 i Grønnegådecentret. 

 

Danske Ældreråd temadag om Demens 
Måriåne og Kirsten fortålte frå mødet. Et vigtigt punkt er, åt selv om der fokus på  borgere med 

en demenssygdom, så  er der stådig en gruppe somåtiske borgere, som også  her behov for en 

plejebolig såmmen med åndre somåtiske. 

 

Næste møde 
Næste ordinære møde er åftålt til den 11. åpril 2024. Vi prøver åt få  plåds i 
GrønnegådeCentret. Indkåldelse og dågsorden kommer senere. 

 

Mødet sluttede kl. 13:45 

Niels-Peter Thoms, formånd og referent 
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